Kozépszintii érettségi feladatsorok és megoldasaik
Osszeallitotta: Hraské Andras
2. feladatsor (Tanuléi példany)

L. rész (IL. rész itt nincs is)

1. 64 egybevago kis kockabol egy nagyobb kockat allitottunk 6ssze. A nagy kocka felszinét zoldre festettiik. A
64 kis kockabol hany olyan van, amelynek pontosan két oldala lett z61d?

| A keresett szam: | | 3 pont |

2. Derékszogii haromszdg oldalai 5, 12 és 13 cm hosszuak. Milyen hossza az atfogdhoz tartozoé stulyvonal?

| A keresett érték: | | 2 pont |

A megoldas menete:

3. Az iparban hasznalt gépek értéke az amortizacié miatt csokken. A hasznalat miatti értékcsokkenést évenkénti
atlagban szoktak megadni. Pld. ha évenként 8%-os az értékcsdkkenés, ez azt jelenti, hogy minden évben az
el6z6 évi értékének 8%-aval csokken a gép értéke.

Ma egy szerszamgép ara 2,8 millié Ft. Ha évenként 12%-os az értékcsokkenés, mennyit ér a gép 3 év
mulva? A Ft-ban szamolt értéket normalalakban adja meg!

A kérdezett érték 3 pont
normalalakban:

4. Egy haromszdg egyik szogének szinusza 0.5. Mekkora lehet ez a sz6g? Adja meg az dsszes lehetséges
megoldast!

A kérdezett szog(ek): | | 2 pont |




5. Adja meg az X - 2*— 5 (X valds szam) fliggvény zérushelyét két tizedesjegy pontossaggal!

| A zérushely: | | 2 pont |

6. Hatarozza meg az alabbi adathalmaz
1,2,2,3,3,3,4,5,7,8,8,9, 10
a) medianjat,

A keresett érték: | | 2 pont
b) modusat,

A keresett érték: | 2 pont
c) atlagat!

A keresett érték: | 2 pont

7. Az {1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10} halmaznak hany olyan eleme van, amely 10 000-hez relativ prim?

A kérdezett érték: | | 3 pont |

8. a) Hany paratlan pontosan 6tjegyili szam van a 10-es szamrendszerben?

A kérdezett szam: | | 2 pont

b) Ebbdl hanyban szerepel a 2-es szamjegy?

A kérdezett szam: | | 3 pont

9. Valassza ki azX - |x— 1|+ 1 fiiggvény grafikonjat!
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| A helyes valasz betiijele: | 2 pont

10. Ha az y valos és az X pozitiv valds szam kozott fenndll az Igx =y dsszefiiggés, akkor az aldbbi dsszefliggések
kozil melyik teljesiil még biztosan (csak az egyik valasz helyes)?

a) 1g(2x) =2y blg) =y  olgx)=2y dlg20=Yy’

| A helyes valasz betiijele: | | 2 pont




